

基层党建

“5+”党建引领退役军人“五家”建设

幸福路网畅通城市出行微循环

曹雯雯 曹磊 缪海军



连日来，我县军队离休退休干部休养所正抓紧时间施工，一个集门球场、文娱活动室、会议室、荣誉室为一体的“戎耀之家”即将建成。

系、工作运行体系和制度规范体系，发挥三级退役军人服务中心党组织的政治功能，建立健全退役军人党员管理机制、活动机制，打造集服务保障、教育管理、文化建设为一体的思想政治教育工作平台。

时机，进行择业观教育，帮助退役军人转换角色，融入社会。

发动和依靠群众，加强退役军人调解工作，推动矛盾问题及时就地化解，建成“老兵调解工作室”272个，实现镇村全覆盖。

经济发展，交通先行，路网畅通是城市发展升级的先决条件。为进一步完善道路基础设施，提升城市道路通行能力，打造幸福路网方便市民出行，近年来，我县不断改造提升道路，进一步完善路网结构，让城市“血管”更通畅。

冯志明 缪建如

2022年1月4日刊于江苏学习平台

党建+思想领航，打造“政治之家”。2021年12月24日，双甸镇退役军人之家组织退役军人党员学习党的十九届六中全会精神。

党建+能力提升，打造“立业之家”。通过网上平台，我在县城找到一个仓库保管员的工作。

党建+服务暖心，打造“温暖之家”。2021年12月29日，县退役军人事务局集中走访慰问全县66名军队离休退休干部及遗属。

党建+典型引领，打造“光荣之家”。我们公司红色党建的骨干力量，公司请他们上台讲自己的故事，激发全员的拼搏精神。

电子商务进农村 双向通道惠万家

周颖石



连日以来，位于如东经济开发区黄山路与嘉陵江路交界处的电子商务公共服务中心项目正在加速推进中。

2022年1月3日刊于江苏学习平台

2022年1月2日刊于江苏学习平台

青山绿水

建设“城市之肺”，让市民在亲水中共享生态福祉

曹雯雯 曹磊



城市湿地公园被称为“城市之肺”，可以让市民更近距离感知山水，在亲近山水、融入山水中共享生态福祉。

全面施工期，整个公园预计2022年年底前建成。鹤鸣公园北临牡丹江路，西侧靠近泰山路。

扰，最大限度留绿、添绿、造绿，努力在市民游客心中播下珍视自然、欣赏自然、敬畏自然的种子。

果基本形成。“南区已经完成80%左右的工程量，春节后再把路面层收一下尾，基本就能开门迎客了。”

鹤鸣公园共分为工业自然片区、原生自然片区、文化自然片区和取样自然片区四个功能分区。

沈晓刚告诉记者，具有水环境净化功能的北区才是整个鹤鸣公园的亮点所在，其中以“日升环廊绕树影、月落星繁落湖光”为设计理念的环角桥最让人期待。

除环角桥外，目前北区还在进行木栈道建设，春节后将进入全面施工阶段。

河口镇小濞村 万亩茨菇喜迎丰收季

袁嘉翊 姜宁惠 宫向群



进入冬季，万物蛰藏。在河口镇小濞村110亩茨菇种植基地里，水面上，18股强劲的水柱垂直下冲。

2021年12月31日刊于江苏学习平台

乡村振兴

“书记项目”点燃强镇富村红色引擎

陆昊 陈华 徐安琪

“到了我们这个年龄也种不动田了，废沟废塘低洼地变成大田就是妙，大承包就是好！”

为服务发展的内生动力。

累计走访村民35户，经党员群众座谈会协商讨论，重点推进新联村中心路明渠改暗渠工程。

点，深入开展党员示范岗、党员责任区、党员承诺践诺等活动，强化村级党组织服务群众载体和功能。

一条双拥街 满载鱼水情

黄莉莉 朱南州 李长华



军爱民、民拥军，军民鱼水一家亲，三元世纪城的双拥示范街紧跟时代步伐，紧贴时代脉搏。

2022年1月5日刊于江苏学习平台

2021年12月29日刊于江苏学习平台